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Hoofdstuk 5: De binomiale verdeling
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d.
5 routes naar een gezin met 1 dochter en 4 zonen
2.
a.
Zet b.v. langs de horizontale as 'twee' en langs de verticale as 'geen twee'. Drie keer een twee en dus drie keer geen twee hoort dan bij het punt (3, 3).
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Er zijn 
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b.
Je hebt bij elke vraag maar twee mogelijke uitkomsten, goed of fout, en de kans daarop blijft bij elke vraag gelijk. Het experiment wordt 8 keer herhaald.
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Het punt (4, 4)
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a.
Binomiaal experiment. Een succes is het gooien van munt; 
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b.
Geen binomiaal experiment. Het aantal herhalingen ligt niet vast.

c.
Geen binomiaal experiment. De kans op ‘voor’ is niet voor iedereen hetzelfde.
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Binomiaal experiment. Een succes is een trekking van een rode knikker; 
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e.
Geen binomiaal experiment. De kans op een succes neemt na elke trekking af.

f.
Geen binomiaal experiment. Het aantal herhalingen ligt niet vast.
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Iedere patiënt heeft een genezingskans van 0,75 en 
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15.
a.
X is het aantal pakken dat lichter is dan 248 gram.
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b.
Y is het aantal pakken met een gewicht van minstens 248 gram.
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De vlamkans zal dus ongeveer 96,3% zijn.
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b.
Naarmate de steekproef kleiner wordt ten opzichte van de totale populatie maakt het niet uit of je trekt met teruglegging of zonder teruglegging.
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a.
Een scooter is opgevoerd of niet. X is het aantal scooters dat is opgevoerd; 
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Er is overeenstemming.
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Het verwachte aantal gezakten is 27,5
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a.
Het aantal keren dat je de trekking moet herhalen is onbekend.
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X: aantal renners dat op doping wordt betrapt, 
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De kans dat niemand betrapt wordt is elke dag 0,1074 en 
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d.
De jongen is kleiner of groter dan 170 cm en voor iedere jongen is de kans dat hij kleiner is dan 170 cm gelijk aan 0,2335.
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Een kiwi weegt meer of minder dan 90 gram en de kans blijft gelijk
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Ongeveer 23 kandidaten scoren minder dan 150 punten.
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Het gemiddelde is ongeveer 7,3 punten omhoog gegaan.
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a.
Hij heeft 10 keer met de dobbelsteen gegooid.
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Dus bij een besteding van 
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T-1.
a.
X  heeft twee uitkomsten; iemand rijdt te snel of niet.
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Van de 15 vragen moet hij minder dan 9 fout maken: 
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Ze mag hoogstens 9 fout hebben: 
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d.
De kans dat de 20e beeldbuis in orde is, is gewoon weer 0,993.

e.
Van de 1000 beeldbuizen zullen er naar verwachting 7 defect zijn.
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a.
X: aantal tegenstanders, 
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Je mag 7 á 8 tegenstanders verwachten.

c.
16 wijkt nogal af van de 7 á 8 die je mag verwachten.

Bovendien is dan 
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 en niet 0,15 zoals de minister beweert.
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Uitwerkingen 5 havo wiskunde A, hoofdstuk 5
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